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2 - 4

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλά-
κης, Ροντινέι, Ρέτσος, Πορόσο, Κίνι, Μ. Κα-
μαρά, Αλεξανδρόπουλος (46΄ Μασούρας), 
Έσε (82΄ Καρβάλιο), Φορτούνης, Ποντένσε 
(74΄ Σκάρπα),  Ελ Κααμπί (74΄ Γιόβετιτς)
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σά-
στρε, Κετζιόρα, Κουλιεράκης, Μπαμπά, Οζ-
ντόεφ (83΄ Σβαμπ), Μεϊτέ (90΄ Τσιγγάρας), 
Ζίβκοβιτς (89΄ Τζίμας), Μουργκ, Τάισον (73΄ 
Κωνσταντέλιας), Τόμας (82΄ Ντεσπόντοφ)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

86΄ Φορτούνης, 90+8΄ Μασού-
ρας / 38΄ Ζίβκοβιτς, 56΄ πεν., 
65΄ Τόμας, 78΄ Οζντόεφ

Μια «χρυσή» σελίδα στην ιστορία του ο 
ένας, μιας «μαύρη» σελίδα στην ιστορία του 
ο άλλος. Ο ΠΑΟΚ θριάμβευσε στο «Γ. Καραϊ-
σκάκης» ταπεινώνοντας τον Ολυμπιακό που 
υπέκυψε στα πολλά αμυντικά του τραύματα 
(2-4). Οι «ερυθρόλευκοι» πλήρωσαν το αμυ-
ντικό τρανζίσιον και τα λάθη των Πορόσο-Ρέ-
τσου-Πασχαλάκη. Στο 38ο λεπτό, ένας εκ των 
κορυφαίων των «ασπρόμαυρων», Μπαμπά, 
έκανε τη σέντρα, ο Ζίβκοβιτς πλάσαρε και ο 
Πασχαλάκης με ασθενή απόκρουση νικήθηκε. 
Αλλαγή σχηματισμού από τον Μαρτίνεθ (4-2-
3-1 από 4-3-3), με την ελπίδα ότι θα αλλάξει 
η κατάσταση, όμως έγινε χειρότερη. «Παι-
δικό» πέναλτι του Πορόσο στον Τόμας, εκτέ-
λεση του Ισπανού και 0-2 (56΄). Λίγο αργό-
τερα, σε πλήρη τρικυμία η αμυντική γραμμή 
των Πειραιωτών, Τόμας προ κενής εστίας και 
0-3. Η είσοδος Κωνσταντέλια ολοκλήρωσε 
το «ασπρόμαυρο» έπος και την «ερυθρόλευ-
κη» τραγωδία με φοβερό τακουνάκι-ασίστ 
στον Οζντόεφ (78΄). Μείωσαν για την τιμή των 
όπλων Φορτούνης και Μασούρας, αλλά δεν 
ήταν αρκετό για το κλαμπ του Πειραιά που δέ-
χθηκε τέσσερα γκολ σε ντέρμπι μετά το 2008 
(4-0 από την ΑΕΚ) και είδε τη διαφορά από 
τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό να πηγαίνει στο 
μείον τέσσερα. Αντίθετα, ο ΠΑΟΚ έστειλε μή-
νυμα τίτλου.
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ΠΙΣΩΓΥΡΙΣΜΑ
1 - 3

ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Μπρά-
μπετς, Φερράρι, Φαμπιάνο, Μοντόγια, Νταρί-
ντα, Βερστράτε (83’ Τζούρασεκ), Παναγίδης 
(68’ Κάρλσον), Σουλεϊμάνοφ (83’ Πάρδο), 
Μενέντες (58’ Ζαμόρα), Μορόν.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώτας, Κε-
σχρίντα, Ντε Μποκ, Ιμερέκοφ (46’ Τσακ-
μάκης), Ασεβέδο, Γκονζάλες (89’ Κούεν), 
Κούντε, Καμαρά, Ρομπάιγ (70’ Ερλινγκμαρκ), 
Φριντζόνσον (70’ Αντζιέλσκι), Βαλένσια.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

39’πεν. Φαμπιάνο / 25’ Φρι-
ντγιόνσον, 55΄ πεν. Βαλένσια, 
77’ Καμαρά

Μια ήττα εκτός προγράμματος. Μια εικό-
να που δεν συνάδει με αυτό που χρειά-
ζεται ο Αρης για να βελτιωθεί αγωνιστι-
κά. Οι «κίτρινοι» είδαν τον Ατρόμητο του 
Ιλιτς να τους δένει χειροπόδαρα και να 
φεύγει από το «Κ. Βικελίδης» με το με-
γάλο «διπλό» (1-3).
Παρά την υπεροχή τους στο πρώτο εικο-
σάλεπτο, οι γηπεδούχοι είδαν τον Φρι-
ντγιόνσον να ανοίγει το σκορ (25΄) και 
να τους στριμώχνει στα σχοινιά. Κι αν ο 
Αρης βρήκε απάντηση με το εύστοχο χτύ-
πημα πέναλτι του Φαμπιάνο (39΄), δεν 
είχε το ίδιο όταν με τον ίδιο τρόπο οι Πε-
ριστεριώτες προηγήθηκαν ξανά στο 55΄ 
με τον Βαλένσια.
Το στοιχείο που έκανε τη διαφορά ήταν η 
αποφασιστικότητα των φιλοξενούμενων 
που δεν κλείστηκαν πίσω, αλλά κράτη-
σαν ψηλά τις γραμμές τους και σκόρα-
ραν και τρίτη φορά με τον Καμαρά (77΄). 
Ετσι, η ομάδα του Περιστερίου πιστοποί-
ησε την αγωνιστική της άνοδο, ενώ οι 
Θεσσαλονικείς έκαναν ένα μεγάλο πι-
σωγύρισμα.

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023



4

ΕΓΓΥΗΣΗ ΝΙΚΗΣ

0 - 1

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπί-
νο, Μαλής, Φρ. Ντουάρτε (64΄ Σενγκέλια), 
Μλάντεν, Τορεχόν, Λιάβας (84΄ Μαυριάς), 
Μπαλντασάρα (84΄ Ξενιτίδης), Χατζηθεο-
δωρίδης (64΄ Ντίαζ), Χουάνπι, Μπρ. Ντου-
άρτε (84΄ Βοϊλης), Ζοάο Πέδρο

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος, Καρμόνα, Καστάνιο, Τζουκάνο-
βιτς, Χουχούμης, Μουνάφο, Σουρλής (71΄ 
Βαλιέντε), Κρέσπι (+90΄ Ντιαρά), Καλτσάς 
(71΄ Γκος), Μπαρτόλο (31΄ Ζουγλής), Μιρι-
τέλο (70΄Αλβαρεζ)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

8’ Μιριτέλο

Μέχρι το ματς με τον Παναιτωλικό, ο 
Χουάν Μιριτέλο είχε σκοράρει τρεις 
φορές σε δέκα συμμετοχές. Δύο τέρμα-
τα στο πρωτάθλημα (με ΟΦΗ και Βόλο) 
και ένα στο Κύπελλο (με Καμπανιακό). 
Κοινό στοιχείο σ’αυτά τα ματς; Ο Αστέρας 
έφυγε από το χορτάρι με τη νίκη. Την 
ίδια... εγγύηση νίκης είχε και το τέταρ-
το φετινό γκολ του Αργεντινού φορ, ο 
οποίος έριξε στο καναβάτσο τους Αγρι-
νιώτες μέσα στο «σπίτι» τους.
Οι φιλοξενούμενοι σκόραραν από νω-
ρίς (8’) και κατάφεραν να προστατέ-
ψουν αυτό το πολύτιμο προβάδισμα ως 
το φινάλε της αναμέτρησης. Ο Καλτσάς 
εκτέλεσε φάουλ, η μπάλα βρήκε τον Μι-
ριτέλο και κατέληξε στα δίχτυα.
Αυτή ήταν η 2η εκτός έδρας νίκη για του 
Αρκάδες και 3η συνολικά και τους έφε-
ρε στους 11 βαθμούς. Αντιθέτως το σύ-
νολο του Γιάννη Πετράκη γνώρισε την 
6η ήττα του και παρέμεινε στους 6 βαθ-
μούς και στις χαμηλές θέσεις της βαθ-
μολογίας.
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ΔΥΣΚΟΛΑ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ

1 - 1

ΠΑΣ ΓIANNINA (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν, 
Σόρια, Τσαούσης, Εραμούσπε, Παντελάκης, 
Καραχάλιος, Ριέντστρα (79΄Γκάρο), Κιάκος 
(79΄ Εφορντ), Παμλίδης (68΄Λιάσος), Ρο-
σέρο (86΄Μπαπτίστ), Κόντε (86΄Μπάλαν).

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Παπα-
δόπουλος, Τάχατος (67΄Κίτσος), Καλογε-
ρόπουλος, Τσοκάνης, Λούνα, Γκλάβτσιτς, 
Τρουιγιέ (68΄Κόμπα), Μπερτόγλιο, Ντέλε-
τιτς (84΄Ενγκίν), Κορνέτ (68΄Μαχαίρας), 
Γκαρσία.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

50’ Κιάκος – 73’ Κόμπα

Αμφότεροι παραμένουν κολλημένοι στον 
πάτο της βαθμολογίας. Το μεταξύ τους 
ματς δε, αποτέλεσε την πιστοποίηση της 
όχι και τόσο ευχάριστης πραγματικότη-
τας που βιώνουν. ΠΑΣ Γιάννινα και Βόλος, 
αφού έβγαλαν στον αγωνιστικό χώρο τις 
αδυναμίες τους, αναδείχθηκαν ισόπαλοι 
με 1-1.
Μέχρι... σήμερα να έπαιζαν, κανείς από 
τους δύο αντιπάλους δεν μορούσε να επι-
βληθεί. Οι Γιαννιώτες μπήκαν πιο δυνατά 
στο δεύτερο μέρος, με το γκολ να έρχε-
ται στο 50ο λεπτό από τον Κιάκο.  
Παρότι σαστισμένοι, οι Βολιώτες απάντη-
σαν, με την αλλαγή του Μπράτσου, Κό-
μπα, να ισοφαρίζει (73΄) πέντε λεπτά 
μετά την είσοδό του στο ματς. Από εκεί-
νο το σημείο, οι φιλοξενούμενοι έλεγ-
ξαν το ματς, μέχρι τις καθυστερήσεις 
όπου απείλησαν οι γηπεδούχοι, κυρί-
ως με Καραχάλιο. Το ρεζουμέ της ανα-
μέτρησης φέρνει ανησυχητικά μαντάτα 
τόσο για το σύνολο του Στάικου, όσο και 
για εκείνο του Μπράτσου. Παρότι νωρίς, 
με τέτοια εικόνα, δύσκολα τα πράγματα 
για την παραμονή.
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AGENT GREEK

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
Με την πλάτη στον τοίχο. Με την πίεση όλη προς το μέρος του. Με τον ίδιο 
υπόλογο σε όσα δηλώνει. Τόσο προς τα έξω, όσο και προς το εσωτερικό 
του ΠΑΟΚ. Αυτές οι συνθήκες είναι δύσκολες για έναν προπονητή. Για τον 
Ραζβάν Λουτσέσκου είναι ιδανικές. Αυτές είναι που γουστάρει. Αυτές που 
δεν τον περιμένει κανείς. Η παρουσία της ομάδας του στο Καραϊσκάκη, 
ο τρόπος που προσέγγισε ο ίδιος το ματς, είναι για να διδάσκεται.  
Ο Εκόνγκ… εκτός ομάδας. Κεντζιόρα στα στόπερ. Ο αδύναμος κρίκος σε 
άλλα ματς Πολωνός αμυντικός, ήταν το κομμάτι που έλειπε στο build και 
στη σιγουριά που ήθελε να νιώθει όλος ο ΠΑΟΚ στην άμυνα. 
Φυσικά, με Μπράντον Τόμας και όχι Σαμάτα. Χωρίς τους έμπειρους, 
Βιεϊρίνια και Σβααμπ. Με Χωρίς καν να έχει στην καλύτερή τους μέρα τους 
Μεϊτέ και Οζντόεφ που έπαιξαν στα χαφ. Παίρνοντας και ένα ρίσκο, για το 
επικοινωνιακό τουλάχιστον κομμάτι. Εκτός ο Κωνσταντέλιας, μέσα ο Μουργκ.  
Ο Αυστριακός ήταν ίσως ο κορυφαίος του γηπέδου. Οι κινήσεις του ανάμεσα 
στις γραμμές, ο τρόπος που έδινε βοήθειες στην άμυνα, το ότι πάντα κοντά 
στους συμπαίκτες του να δώσει στήριγμα. Οι μεταβάσεις του σε άμυνα και 
επίθεση. Που τον έκρυβε αυτό τον άσο στο μανίκι του…;
Το καλύτερό βέβαια, ήρθε όταν ο Μαρτίνεθ αποφάσισε να παίξει χωρίς 
τρίτο χαφ και χωρίς… αριστερό μπακ. Ο Λουτσέσκου είδε την ευκαιρία 
και δεν την άφησε να πάει χαμένη. Όλες οι αντεπιθέσεις… μύριζαν γκολ. 
Το μόνο λάθος, ήταν πως ο ΠΑΟΚ χαλάρωσε… Ηχηρή απάντηση όλου του 
οργανισμού ΠΑΟΚ. Αλλά αν θέλει να κυνηγήσει κάτι μεγάλο, πρέπει να 
δώσει κι άλλες. 

ΜΑΖΕΜΕΝΑ    
Μετά την αναμέτρηση κόντρα στη Γουέστ Χαμ ήσουν σίγουρος. Δεν 
υπήρχε περίπτωση να ανοίξει σύντομα μια συζήτηση για τον Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ. Θα πει κανείς, άνοιξε μετά την «τεσσάρα» κόντρα στον 
ΠΑΟΚ; Ας το θέσουμε διαφορετικά. 
Κάθε προπονητής έχει συγκεκριμένα «ψωμιά» σε μια ομάδα. 
Όταν αρχίζουν και στριμώχνουν τα πράγματα, αρχίζει και μετράει 
ζωές. Τα λεγόμενα «κανονάκια» που συνηθίζουμε και λέμε για 
έναν τεχνικό στο ποδόσφαιρο (και όχι μόνο). Ε, αυτή η ήττα από 
τον ΠΑΟΚ έκανε τον Ισπανό τεχνικό να χάσει μαζεμένα… δύο από 
αυτά. Σπάνιο. 
Διότι, το τελικό 4-2 λέει και… ψέματα. Ο δε Λουτσέσκου 
κονιορτοποίησε τον αντίπαλό του σε όλα. Σε νοοτροπία, σε τακτική, 
σε αλλαγές, σε προσέγγιση. Ο Ολυμπιακός έχασε καθαρά και δεν 
είχε ούτε έναν παίκτη να μπορεί να σταθεί. 
Αυτό το διάστημα, ανάμεσα στις δύο διακοπές για τα ματς της 
Εθνικής, ήταν κρίσιμο για τον Ολυμπιακό και τον Μαρτίνεθ. Δεν 
είχε παίξει μέχρι στιγμής πολλά μαζεμένα και δύσκολα ματς. Τα 
έπαιξε και η ήττα από τον ΠΑΟΚ (συν την κακή παρουσία κόντρα στον 
Παναθηναϊκό) φέρνει εσωστρέφεια. Το πρόγραμμα έχει Αγγλία 
και ματς με τη Γουέστ Χαμ και στη συνέχεια έξοδο στην Τρίπολη… 
Η εικόνα σε αυτά θα παίξει ρόλο. Μικρό ή μεγάλο θα δείξει. 
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AGENT GREEK
ΕΝΤΥΠΩΣΗ       
Ο Παναθηναϊκός δυσκολεύτηκε στη Λαμία και γιατί δεν ήταν καλός, αλλά 
και γιατί η ομάδα του Βόκολου μαζί με τον ΟΦΗ είναι οι καλύτερες εκτός 
των πρώτων 4. Δεν ήταν και σε καλή μέρα ο Γιοβάνοβιτς τόσο σε 11άδα 
όσο και σε αλλαγές, που θα μπορούσε να τις κάνει και αμέσως μετά το 
1-1. Τις ουσιαστικές αλλαγές, αυτές από τη μέση και μπροστά.
Επίσης, λίγο περίεργο γιατί όχι 4-4-2 με Σπόραρ και Ιωαννίδη μαζί και 
μόνο του τελικά τον σκόρερ σλοβένο. Θα μπορούσε με δύο φορ.
Καλά για την κόκκινη ούτε συζήτηση, τεράστιο λάθος, δεν μπορούσε να 
παρέμβει και το VAR.
Από εκεί και πέρα, υπήρξε και κάτι στην ανάπτυξη του Παναθηναϊκού που 
έκανε μεγάλη εντύπωση. Τουλάχιστον στους περισσότερους που έβλεπαν 
το ματς. Η τριάδα στα χαφ ήταν Τσέριν, Άραο, Τζούρισιτς, παίκτες δηλαδή 
που μπορούν να κουβαλήσουν την μπάλα.
Δεν ήταν λίγες οι φορές όμως που ο Γεντβάι, ειδικά στο πρώτο ημίχρονο, 
έπαιζε με μεγάλη μπαλιά.
Ο Παναθηναϊκός προσπαθούσε να αναπτυχθεί με τον αμυντικό του και όχι 
με την μπάλα από τα χαφ. Και ok η Λαμία πίεζε εκεί, αλλά αυτό γίνεται από 
τις περισσότερες ομάδες.
Ο Γιοβάνοβιτς άφηνε τον Γεντβάι να πηγαίνει στις μεγάλες μεταβιβάσεις 
και όχι να παίξει με τους μέσους του.
Αυτό αν μη τι άλλο δεν έχει φανεί και πολλές φορές στα φετινά ματς του 
Παναθηναϊκού.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΝΟΟΤΡΟΠΙΑΣ 
Η ΑΕΚ με την Κηφισιά έκανε την γκέλα της χρονιάς. Αυτά τα παιχνίδια 
και τα αποτελέσματα συνήθως μια ομάδα τα βρίσκει μπροστά της. Το 
1-1 στην Καισαριανή δεν έχει σχέση με το 1-1 με τον Πανσερραϊκό. Η 
ομάδα του Αλμέιδα είχε μια αίσθηση υπεροψίας και αλαζονείας και 
αυτό πληρώνεται. Ίσως το πιο άσχημο που παρουσίασε εκτός από το 
αγωνιστικό είναι πως η ΑΕΚ έχει πρόβλημα νοοτροπίας.
Με τον Αλμέιδα στον πάγκο αυτό είναι πραγματικά απίστευτο. Ο προπονητής 
σέβεται όλους τους αντιπάλους είτε πρόκειται για τον Άγιαξ, την Μπράιτον 
ή τη Μαρσέιγ είτε πρόκειται για την Κηφισιά και τον ΟΦΗ.
Οι παίκτες δείχνουν πως δεν τα βλέπουν όλα τα ματς έτσι και για αυτό 
γίνεται ότι γίνεται.
Η ΑΕΚ στο πρώτο ημίχρονο και μετά το 0-1, μετά το 70’ κυρίως ήταν σα να 
έπαιζε φιλικό. Ομάδα που θέλει να κατακτήσει το πρωτάθλημα ξανά δεν 
μπορεί να έχει τέτοια εικόνα. Η στήλη θα επανέλθει με νέο σημείωμα 
για τον Πισάρο που φάνηκε και πάλι πως είναι εκτός πλαισίου συνόλου. 
Αλλά σε τέτοια γκέλα δεν μπορεί να σταθεί κάποιος σε ένα παίκτη.
Φταίνε όλοι. Επίσης, φυσικά και παίζει ο αντίπαλος τερματοφύλακας 
αλλά αυτός είναι και ο στόχος. Να τον νικήσουν οι αντίπαλοι παίκτες.
Η ΑΕΚ αν δεν αλλάξει τον τρόπο που παίζει με αντιπάλους που είναι 
αδιαφιλονίκητο φαβορί, τότε δεν πρόκειται να κερδίσει το πρωτάθλημα. 
Τελεία και παύλα.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 18:00
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ-ΟΦΗ OVER 2,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Η αυλαία για την Super League πέφτει στις Σέρρες με την κόντρα 
ανάμεσα σε Πανσερραϊκό και ΟΦΗ. Οι δύο ομάδες έχουν ξεκι-
νήσει δυνατά, παίζουν καλό ποδόσφαιρο για αυτό και αναμένω 
μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση με πολλά γκολ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:30
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΧΑΝΙΑ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Καλλιθέα και Χανιά είναι σίγουρα απο τους διεκδικητές της ανό-
δου με τις δύο ομάδες να έχουν πραγματοποιήσει ανάλογο ξεκί-
νημα. Οι Κρητικοί βρίσκονται στη κορυφή με την αθηναϊκή ομά-
δα να έρχεται σε απόσταση αναπνοής.

AFC ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 20:00
ΑΛ ΦΑΪΣΑΛΙ-ΑΛ ΣΑΝΤ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΛ ΣΑΝΤ
Ζωντανή στη μάχη της πρόκρισης η Αλ Σαντ ταξιδεύει στην Ιορ-
δανία, με το «τρίποντο» να είναι μονόδρομος. Στο πρώτο ματς οι 
Καταριανοί επικράτησαν εύκολα με 6-0, με τη Αλ Φαισαλί να μην 
βγαίνει ποτέ στο γήπεδο. Πιο ποιοτική η φιλοξενούμενη ομάδα 
και με σοβαρότητα θα ζευγαρώσει τις νίκες της.

ΔΑΝΙΑ 20:00
ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ-ΡΑΝΤΕΡΣ 1 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ασταμάτητη η Μπρόντμπι πέρασε και από την Ράντερς παραμένο-
ντας έτσι στο κυνήγι της κορυφής. Η έδρα είναι το όπλο της ομά-
δας με το γήπεδο να αναμένεται κατάμεστο δίνοντας ξανά ώθηση 
στη Μπρόντμπι. Στη κόντρα θα χτυπήσει η Ράντερς για να κλέψει 
το θετικό αποτέλεσμα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΟΣ-ΚΑΜΠΟΥΡ 2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Δεύτερη σερί νίκη για την Καμπούρ με την ομάδα να βρίσκει ρυθ-
μό σιγά σιγά. Για την νίκη θα παίξει και μέσα στην Ος, σε ένα ματς 
όπου είναι το φαβορί για το «τρίποντο». Σε κακό φεγγάρι οι γη-
πεδούχοι συνεχίζουν να έχουν τεράστιο πρόβλημα στο σκορά-
ρισμα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΑΓΙΑΞ Β-ΒΙΛΕΜ 2 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΒΙΛΕΜ
Απο τα φαβορί για την άνοδο η Βίλεμ δείχνει ικανή φέτος να επι-
στρέψει στα σαλόνια. Με νίκη σήμερα πιάνει ξανά κορυφή με 
το εμπόδιο του Αγιαξ Β´ να φαντάζει βατό βάση της εικόνας που 
έχουν δείξει μέχρι στιγμής τα πιτσιρίκια του Αίαντα.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Σε ρότα επιτυχιών συνέχισε ο ΠΟΨ επικρατώντας με 2-1 του Διαγόρα Αιγάλεω κι έτσι βελτίωσε σημα-

ντικά την βαθμολογική του θέση στον τρίτο όμιλο της Β’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση όπου συγκέ-

ντρωνε εκ προοιμίου όλα τα στοιχεία ενός ντέρμπι, οι «Πράσινοι» απέδωσαν εξαιρετικό ποδόσφαιρο, 

είχαν τον απόλυτο έλεγχο του αγώνα στο συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος του. Δημιούργησαν σωρεία 

ευκαιριών και χάρη στα ωραία τέρματα των Μαραβελάκη (6’) και Σπυριδάκη (58’) έφτασε σε μία νίκη 

την οποία άξιζε σε κάθε περίπτωση. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Γιάννη Πετρίδη να ανοίγει την καρδιά του 

και να φέρεται εκτενώς στην σημασία της νίκης, αλλά και την συνολική εικόνα που βγάζει η ομάδα του: 

«Είμαστε όλοι μας πολύ χαρούμενοι τόσο για την νίκη επί ενός σπουδαίου αντιπάλου όπως είναι ο Δι-

αγόρας Αιγάλεω, όσο και από την συνολική μας εικόνα. Είχαμε την απόλυτη υπεροχή, ήμασταν η ομά-

δα που δημιούργησε κι έχασε πληθώρα ευκαιριών να φτάσουμε τον δείκτη του σκορ σε πολύ υψηλό-

τερα επίπεδα και με εξαίρεση το γκολ που δεχθήκαμε στο πρώτο μέρος δεν απειληθήκαμε καθόλου. 

Κερδίσαμε απόλυτα δίκαια και το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι βρισκόμαστε σε πάρα πολύ 

καλή κατάσταση, αποδίδοντας πειστικές εμφανίσεις. Επίσης στο συγκεκριμένο παιχνίδι πραγματοποί-

ησε το επίσημο ντεμπούτο του το νέο μας σπουδαία απόκτημα ο Ηλίας Πολέμης. Ένας παίκτης με πα-

ραστάσεις ετών από τα σαλόνια της Γ’ Εθνικής που αναμένεται να αποτελέσει ένα από τα πιο σημαντικά 

μας όπλα στην φετινή μας προσπάθεια»

ΠΑΟ ΡΟΥΦ

Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτος ο ΠΑΟ Ρουφ δημιουργώντας όλα τα εχέγ-

γυα για ένα σύνολο συμπαγές, που θα έχει τα φόντα να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στην συ-

νέχεια του πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η 

«Αούστρια» προχώρησε στην απόκτηση ενός σπουδαίου ποδοσφαιριστή με εκατοντάδες συμμετοχών 

στα εθνικά και επαγγελματικά πρωταθλήματα. Ο λόγος για τον Νίκο Καλτσά ο οποίος ήρθε σε συμφω-

νία με τη διοίκηση των ερυθρόλευκων και βρίσκεται, πλέον, στα πλάνα του Στάθη Πανακούλια για τη 

συνέχεια στο Πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ. Ο 34χρονος μέσος μετράει 113 συμμετοχές σε επιπεδο Super 

League με τις φανέλες του Πανιωνίου, της ΑΕΛ Καλλονής και του Λεβαδειακού, ενώ έχει αγωνιστεί 

273 φορές στις τρεις κορυφαίες κατηγορίες της χώρας. Η επίσημη ενημέρωση αναφέρει: «Η ομάδα 

μας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας με τον μεσοαμυντικό 

Νίκο Καλτσά. Ο 34χρονος πολύπειρος άσος έχει διαγράψει σπουδαία καριέρα σε υψηλό επίπεδο και 

είμαστε πραγματικά ευτυχείς που αποτελεί πλέον μέλος του Συλλόγου μας. Συγκεκριμένα, έχει ξεκι-

νήσει την σταδιοδρομία του από τις ομάδες Νέων της ΑΕΚ, από την οποία αργότερα δόθηκε δανεικός 

σε Αναγέννηση Καρδίτσας, Αχαρναϊκό και ΑΟ Χαϊδαρίου, στη συνέχεια μεταγράφηκε στην Καλλιθέα, 

όπου αγωνίστηκε στο πρωτάθλημα της Football League (75 συμμετοχές στην κατηγορία)».

ΠΕΤΡΊΔΗΣ: «ΣΗΜΑΝΤΊΚΗ ΝΊΚΗ 
ΕΠΊ ΕΝΟΣ ΣΠΟΥΔΑΊΟΥ ΑΝΤΊΠΑΛΟΥ» 
ΕΠΑΊΝΕΤΊΚΟΣ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ 

ΝΊΚΗΣ ΕΠΊ ΤΟΥ ΔΊΑΓΟΡΑ ΗΤΑΝ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΨ

ΧΑΡΑΥΓΊΑΚΟΣ  
Αρζένης: «Πήραμε μία πολύ σημαντική νίκη 
που τονώνει την αυτοπεποίθησή μας»  

Με … κεκτημένη ταχύτητα από την ιστορική πρόκριση επί του 
Πανιωνίου στην τέταρτη φάση του Κυπέλλου ο Χαραυγιακός 
έκανε … παρέλαση στην Νέα Ίωνία θριαμβεύοντας της τοπικής 
Αλσούπολης με το ευρύ 3-0. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ των 
προτέρων συγκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας οι «νερατζούρι» 
παρουσιάστηκαν απόλυτα συγκεντρωμένοι και προσηλωμένοι στο 
αγωνιστικό τους πλάνο εμφανίζοντας πολλές από τις αγωνιστικές 
τους αρετές και έφτασαν σε έναν θρίαμβο που τους επέτρεψε 
να καλύψουν εν μέρει την εντός έδρας ήττα της προηγούμενης 
αγωνιστικής από τα Βριλήσσια (0-3). Με τον τεχνικό Κώστα 

Αρζένη να έχει κάθε λόγο να επιβραβεύει 
την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του, 
λέγοντας τα εξής:  «Πετύχαμε μία πολύ 
σημαντική νίκη σε μία δύσκολη έδρα και 
σε ένα ματς με πολλές ιδιαιτερότητες, 
Θέλαμε πάση θυσία τους βαθμούς, ώστε να καλύψουμε 
κατά κάποιο τρόπο το άσχημο αποτέλεσμα της προηγούμενης 
αγωνιστικής και αυτή η νίκη έρχεται να μας τονώσει την 
αυτοπεποίθηση και να μας διατηρήσει κοντά την κορυφή του 
ομίλου. Σε ό,τι αφορά καθαρά το αγωνιστικό μέρος, θεωρώ 
απόλυτα δίκαιη την επικράτησή μας, είχαμε την υπεροχή στο 
μεγαλύτερο διάστημα της αναμέτρησης, πιέσαμε τον αντίπαλο, 
βγάλαμε ωραίες συνεργασίες και γενικότερα πραγματοποιήσαμε 
εξαιρετική εμφάνιση. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητηρίων».

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερος ο Ολυμπιακός Λιοσίων θριαμ-
βεύοντας με 2-0 του ΠΑΟ Ρουφ. Απέναντι σε μία από τις ποιοτικότερες και πιο ορ-
γανωμένες ομάδες της κατηγορίας με … πρόσφατες παραστάσεις από τις ανώτε-
ρες κατηγορίες το σύνολο των δυτικών προαστίων ανέδειξε στο χορτάρι πτυχές 
της δυναμικής και ποιότητάς του φτάνοντας πανάξια στην νίκη. Με τον τεχνικό 
Νίκο Παπαρούνη να αφιερώνει μέσω δηλώσεών τους  επαινετικά σχόλια προς 
τους ποδοσφαιριστές του τόσο για την εικόνα που παρουσίασαν, όσο και για την 
κατάκτηση των τριών βαθμών: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη την οποία εί-
χαμε απόλυτη ανάγκη τόσο για ψυχολογικούς όσο και βαθμολογικούς λόγους 
απέναντι σε μία πολύ δυνατή ομάδα με ιστορία και δυναμική όπως είναι ο ΠΑΟ 
Ρουφ. Θέλαμε να επανέλθουμε σε ρότα επιτυχιών, αλλά παράλληλα και να δι-
ευρύνουμε το σερί των καλών μας εμφανίσεων στα δύο προηγούμενα ντέρμπι 
που δώσαμε κόντρα σ Κένταυρο Βριλησσίων και Μικρασιατικό Αστέρα όπου δεν 
είχαμε κανένα βαθμολογικό όφελος. Επιβάλαμε πλήρως τον ρυθμό μας πιέ-
σαμε πολύ τον αντίπαλο, βγάλαμε όμορφες συνεργασίες,. Πετύχαμε δύο πολύ 
ωραία γκολ χάσαμε πέναλτι, είχαμε δοκάρι, θεωρώ ότι κυριαρχήσαμε πλήρως 
Δείξαμε την ποιότητά μας με ελκυστικό ποδόσφαιρο και αυτό είναι κάτι που μας 
χαροποιεί,. Παράλληλα κλείσαμε με τον ιδανικότερο τρόπο μία σειρά πολύ απαι-
τητικών και δύσκολων αγώνων, αποδίδοντας εξαιρετικά . Είναι κάτι που μας γε-
μίζει με αυτοπεποίθηση και μας δίνει ακόμη μεγαλύτερη ώθηση να πιστέψου-
με στις δυνατότητές μας.»

Την πρώτη του εντός έδρας νίκη στο φετινό πρωτάθλημα πανηγύρι-
σε ο Άγιαξ Ταύρου χάρη στην επικράτησή του επί της Πεύκης με 2-1. 
Σε ένα ματς όπου το «πρέπει» ήταν μεγάλο για τους «ερυθρόλευ-
κους»« οι παίκτες του Γιάννη Γαζή απέδωσαν καταπληκτικά και βγά-
ζοντας πολλά ψυχικά αποθέματα έφτασαν στο «τρίποντο», το οποίο 
αναμένεται να τους τονώσει σε σημαντικό βαθμό τον δείκτη αυτοπε-
ποίθησης ενόψει της απαιτητικής συνέχειας στον δεύτερο όμιλο της 
Α’ Κατηγορίας Με τον τεχνικό Γιάννη Γαζή να έχει κάθε λόγο να αισθά-
νεται χαρούμενος και να δηλώνει τα εξής: «Πετύχαμε μία πολύ ση-
μαντική νίκη, την οποία είχαμε ανάγκη τόσο από ψυχολογικής πλευ-
ράς όσο και από βαθμολογικής. Ήταν η πρώτη μας εντός έδρας νίκη 
φέτος, αφού όλες τις προηγούμενες τις είχαμε πετύχει εκτός έδρας 
και αυτό το στοιχείο μας τονώνει την αυτοπεποίθηση ενόψει της απαι-
τητικής συνέχειας. Ήμασταν η ομάδα που δημιούργησε κι έχασε πλη-
θώρα ευκαιριών, ώστε να δώσουμε ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις 
στην επιτυχία μας. Είμαστε καινούρια ομάδα κι εκτιμώ ότι όσο κυλά-
ει ο χρόνος θα κερδίζουμε συνεχώς πράγματα και θα αναδεικνύου-
με ακόμη καλύτερο πρόσωπο. »

ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΣ ΛΊΟΣΊΩΝ      
Παπαρούνης: «Δείξαμε την ποιότητά
μας με ελκυστικό ποδόσφαιρο» 

ΑΓΊΑΞ ΤΑΥΡΟΥ          
Γαζής: «Πετύχαμε μία πολύ 
σημαντική νίκη» 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΛΟ ΛΑΘΟΣ

Με την επίθεση κερδίζονται παιχνίδια, αλλά χάρη στην άμυνα κερδίζονται πρωταθλήματα και τίτλοι. Μια αθλητική 
πραγματικότητα που μάλλον ο προπονητής του Ολυμπιακού έχει λησμονήσει. Μεσοεπιθετικά, ακόμα και σε μια 
κάκιστη μέρα, οι «ερυθρόλευκοι» είναι απειλητικοί, παράγουν φάσεις και πετυχαίνουν γκολ.
Οπως τα δύο απέναντι στον ΠΑΟΚ. Τι γίνεται όμως όταν η κακή μέρα καλύπτει την υπάρχουσα αμυντική διάσταση 
των Πειραιωτών; Η απάντηση δόθηκε από τους «ασπρόμαυρους» του Λουτσέσκου που είδαν τους Πορόσο-
Ρέτσο, αλλά και Κίνι... μπόσικους και έστησαν ένα ξέφρενο πάρτι.
Κάθε σοβαρό λάθος και «καημός». Κάθε καημός και πόνος για τα δίχτυα του Ολυμπιακού που τινάχτηκαν 
τετράκις. Ο Πορόσο μπήκε δίπλα σε Ρέτσο και Φρέιρε στους σέντερ μπακ που έχουν υποπέσει σε πέναλτι 
φέτος. Ο Μαρτίνεθ, από τη στιγμή που η ομάδα του βρέθηκε να κυνηγά το σκορ, προέβη σε μια σειρά κινήσεων 
προκειμένου να διορθώσει την κατάσταση. Μόνο που αντί για βελτίωση, επήλθε ταπείνωση. Ιστορικό κάζο για 
μια ομάδα που έχει κάνει βίωμα το να διασύρει και όχι να διασύρεται.
Αν υπάρχει εγχειρίδιο αποφυγής καταστροφής σε ένα ντέρμπι, τότε οι «ερυθρόλευκοι» κόντρα στους 
Θεσσαλονικείς το ενσαρκώνουν από την κορυφή (Μαρτίνεθ) ως τα νύχια (παίκτες). Ολα λάθος και το φετινό 
πρότζεκτ σείστηκε συθέμελα.
Μένει να δούμε αν αυτός ο σεισμός θα ξυπνήσει την ομάδα ενόψει της συνέχειας και θα επιφέρει την οριστική 
λύση στο αμυντικό πρόβλημα, το οποίο με τα υπάρχοντα πρόσωπα δεν λύνεται ούτε με προεδρικό διάταγμα.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


